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Okulumuz, dönemin köy muhtarı Muştak KIRAÇ’ın  girişimleri sonucu okul arsası köy muhtarlığı tarafından tahsis edilerek, okul inşaatı devlet tarafından aynı yıl ihale edilmiştir. Okulumuz binası 1987 yılında tamamlanmış olup aynı yıl  eylül ayında eğitim öğretime açılmıştır.
Okula kurucu müdür olarak Nedim ÖNDER atanmıştır. Daha sonra 14.01.1988 tarihinde Karaelbistan Cumhuriyet İlkokulu  Müdürü olarak göreve başlamıştır.1989 yılında çevre imkanları ile okul ihata duvarları yapılmış ve okul bahçesi kumlanarak çamurdan kurtarılmıştır. Okul bahçe duvarı çekildikten sonra ağaçlandırılmıştır.
Okul, işlek bir yol kenarında olması öğrenciler için trafik kazaları yönünden tehlike arz etmekte iken yapılan girişimler  sonucu okul karşısına  1992 yılında alt geçit yapılmış ve trafik kazası tehlikesi büyük ölçüde önlenmiştir.
Okulun ilk öğrencileri Karaelbistan İlkokulu’ndan nakil olarak alınmışyır.1. Sınıflar 1987-1988 öğretim yılında yeniden kaydedilmiştir. Okulumuz ilk mezunları 1987-1988 öğretim yılında vermiştir.1997-1998 öğretim yılı başında okulumuz ilkokul iken İlköğretim okulu olmuş ve okulun adı Karaelbistan Cumhuriyet  İlköğretim Okulu olarak değişmiştir. Okul Müdürü Nedim ÖNDER 06.10.1999 tarihinde Karaelbistan Cumhuriyet İlköğretim Okulu Müdürü olarak göreve başlamıştır.
Okulumuz 2004 yılında onarım görmüştür. Ayrıca çevre imkanları ile odunluk yaptırılmıştır.2005 yılında okul çıkış yolu direkt anayola çıkarken Karaelbistan Belediyesi ile   yapılan görüşmeler sonucu çıkış yolu okul bahçesinin kenarına alınmıştır.
Okulumuz 2014-2015 eğitim Öğretim yılında tekrar ilkokul olmuş ve Karaelbistan Cumhuriyet İlkokulu adını almıştır.
2014 yılında okuluz bahçesi yeni bir bina yapılmış ve Karaelbistan Abdurrahim Karakoç Ortaokulu olmuştur. Aynı bahçede farklı binalarda iki farklı  okul olarak faaliyet göstermektedir.
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